



COMPAÑÍA DE SEGURIDAD
SEGPROSER

&

SEGPRO CLEAN
Limpieza y mantenimiento

INFORME ECONOMICO AÑO 2013

Al culminar el presente periodo económico y cumpliendo con las normativas legales me compete presentar el informe correspondiente al año 2013.

Análisis económico y social del país

En primera instancia procederé con un análisis de la economía y social del país que afectan directamente en los resultados obtenidos en la Empresa.

La pobreza rural bajó 4,23 puntos. En junio del 2013 se ubicó en 40,73%, mientras que en el mismo mes del 2012 registró 44,96%, según el INEC. La pobreza extrema rural registró una caída al pasar de 20% en junio del 2012 a 16,99% en el 2013, lo que representa 3,01 puntos porcentuales menos. En el primer semestre del año, la pobreza a nivel nacional se ubicó en 23,69%, es decir 1,65 puntos porcentuales menos que lo registrado en el mismo mes del año anterior, cuando llegó a 25,34%; aspectos muy importantes en el desarrollo del país.

Dentro de las cifras laborales, el desempleo urbano se ubicó en 4,89% en junio de 2013, mientras en el mismo mes del año anterior registró 5,20%. Por otro lado el subempleo en el área urbana llegó a 46,25% y la ocupación plena a 46,92%; otro aspecto muy importante que aliente a seguir trabajando y creando más fuentes de trabajo.

Nuestra economía es la octava más grande de América Latina después de las de Brasil, México, Argentina, Colombia, Venezuela, Perú y Chile, este aspecto es muy alentador para todos los ecuatorianos y al mismo tiempo da confianza a otros países para poder invertir sus recursos en nuestro país.

La economía ecuatoriana ha presentado un robusto y continuado crecimiento en los últimos años, cultivando varios logros como no haber entrado en recesión durante la crisis económica global de 2009, a pesar de no tener moneda propia. A partir de 2007 se dio un cambio de timón en la política económica, pagando toda la deuda con el FMI y alejándose de sus imposiciones que limitaban el gasto público en el país. Luego de la renegociación exitosa de la deuda externa, Ecuador ha concentrado sus esfuerzos en diversificar su matriz energética, pagar la enorme deuda social e incrementar la inversión pública en infraestructuras: hidroeléctricas, carreteras, aeropuertos, hospitales, colegios, etc.

A pesar del crecimiento vigoroso de los últimos años, y al igual que la mayoría de los países latinoamericanos, su economía sigue dependiendo de las exportaciones de materias primas: el petróleo es la principal fuente de riqueza del país. Para superar aquella situación, el Estado está haciendo inmensos esfuerzos en pasar de una

Dirección: Federico Malo y Av. 12 de Abril-Sector Parque de la Madre

TELEFAX: 2833-670

TELEFONO: 2824-722

economía extractivista a una economía del conocimiento y valor agregado, por eso se está becando a jóvenes para estudiar en universidades de prestigio en el primer mundo, se está elevando el nivel académico de las universidades ecuatorianas con la Ley de Educación Superior y se está construyendo la ciudad del conocimiento.

Análisis de la Empresa

Al culminar el presente ejercicio económico 2013, se procede con el informe de actividades realizadas durante el presente periodo:

Durante el presente ejercicio económico nos hemos mantenido con el mismo número de contratos con nuestros clientes, como no se ha dedicado el tiempo y los recursos necesarios para poder seguir creciendo no hemos alcanzado con este propósito.

Realizando un análisis este año se obtuvo un índice de solvencia de 2.54 veces, con respecto al año anterior 2012 que alcanzo a 2.16 veces de activo corriente para cubrir el pasivo corriente, y en el año 2011 que teníamos 1.72 veces, observamos que hemos incrementado este índice.

En cuanto al índice de solidez, nuestro activo total puede cubrir al pasivo total en un 36% con respecto del año 2012 de 58%, con respecto al año 2011 que era del 50%. En cuanto al crecimiento de las ventas se obtuvo un incremento del 7.61% este índice es debido a que este año no hubo incremento de contratos con respecto del año 2012 que fue del 119.45%, con respecto al 2011 que fue del 100%. La rentabilidad sobre las ventas alcanzo un incremento del 5.59% con respecto del año anterior año 2012 fue del 9.34%, y de un 12% en año 2011, debido a que los costos laborales y gastos incurridos en la prestación del servicio son cada vez más altos y los clientes no cubre dichos incrementos. Para este año anhelamos incrementar nuestros clientes, seguir luchando en este duro mercado de libre competencia y sobre todo participar en concurso del sector público a través de la SERCOP.



LCDO. DIEGO ZEA VALDANO
GERENTE GENERAL